

·罗岁岁(父:龙之江、母:周娟)遗失V430069402号出生证

·株洲市中心医院健康管理中心遗失0114732019号湖南省医疗门诊收费票据,金额28158元

·赵培兰遗失43020319440917502412号残疾证

·胡洪波遗失92430203MA4M12FK4T号营业执照副本

·李论文遗失湘财通字(2021)4155690666号湖南省非税收入电子缴款收据,金额2234元,案号:(2021)湘0203民初3121号

·株洲市人力资源和社会保障局机关委员会遗失Z5520000124302号开户许可证正本

·熊峰 遗失30001173号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据,金额16886元

·株洲市第八中学 遗失 Z5520000281001号开户许可证正本

全市品牌推广工作讲评

株洲日报社(全媒体记者/廖喜欢) 8月30日,市“三高”指挥部召开全市品牌推广工作讲评会,市委常委、市委宣传部部长、市“三高”指挥部品牌推广组组长江小忠出席会议。

市人大常委会副主任、市“三高”指挥部办公室副主任刘剑飞参加会议。

今年以来,全市各级宣传、文旅部门强化重大主题策划,有效提升了株洲知名度、美誉度和影响力。一批株洲产业品牌和产品品牌破层出圈,一批文旅品牌和节会品牌拔节而生,株洲“厂BA”、醴陵炒粉节、炎陵黄桃大会等成为现象级传播话题。

江小忠强调,既要看到亮点和成效,也要看到难点和短板,更要明确方向、找到办法。新闻宣传要突出主题、聚焦发力,活动策划要兵团作战、亮点纷呈,网络推广要量身定制、精准送达;要建立品牌名录和品牌培育库,进一步策划品牌推广案例和事件,多推出有特色的主题视频;要聚焦聚合,坚持内容为王、流量为王,整合资源、凝聚合力,打造立体传播矩阵,形成多层次多渠道共同发力的宣传格局。

全力推动重大项目建设 提速提效

株洲日报社(全媒体记者/张威) 8月28日,市人大常委会副主任、市打造“三个高地”指挥部副主任刘剑飞率队督查全市重大项目建设管理工作。

督查组首先来到株洲高新区轨道交通装备产业园基础配套设施项目,该项目是轨博会永久落户株洲的主要载体,目前D、E、F馆主体结构已基本完成。督查组详细了解项目进展情况,叮嘱相关部门和施工单位,明确时间节点,加快建设进度,确保项目早日竣工投用。

随后来到宏工智能自动化装备项目,详细了解项目规划、工程进展,协调解决相关问题。目前该项目一期中的两处厂房已正式投产,今年上半年产值超7亿元。此外,11公顷的地块定制厂房也已交付,正在进行室内外装修。

刘剑飞一行对项目存在的问题,逐一问诊把脉,当场交办,要求各相关部门要紧密配合,进一步用好周调度机制,解决推进中的问题。对立标杆树典型的重点项目,执行工作专班要助力项目又快又好推进,用好、开发好项目全生命周期管理平台,实现对各项目全面调度。

规范使用地图 一点都不能错

株洲日报社(全媒体记者/张威 通讯员/邓云恺) 正确的国家版图,是国家主权和领土完整的象征。8月29日,我市“规范使用地图 一点都不能错”2023年测绘法宣传日暨国家版图意识宣传周活动启动。

测绘事业是经济建设、国防建设、社会发展的基础性事业,早在2004年,国家测绘局就将每年的8月29日定为测绘法宣传日。目前,地图应用已融入百姓日常生活,报纸杂志、宣传广告等都可以见到地图的身影,外卖订餐、旅游出行也离不开地图的支撑。

“如果地图出现问题,会影响国家版图的正确表示,甚至危害国家统一、主权和领土完整,危害国家安全和发展利益。”资规局总规划师张金望介绍,宣传周期间,我市将开展版图意识教育宣传进校园、短视频宣传、少儿手绘地图大赛作品展、测绘技术人员讲解测绘装备、无人机试飞展示等活动,引导社会公众特别是广大青少年,树立国家版图意识、规范使用和绘制地图。

近年来,我市测绘地理信息工作围绕中心服务大局,在“多测合一”改革、强化测绘行业管理、加强测绘宣传等方面取得了较好成绩,成功获批国家新型基础测绘建设试点城市,成为首批获批的省会城市和计划单列市以外的两个地级市之一。

新能源材料资源化 循环利用项目落户攸县

株洲日报社(全媒体记者/王军 通讯员/刘晓聪 陈伟源 黄星) 8月29日,攸县举行项目签约仪式,总投资1.5亿元的新能源材料资源化循环利用项目,正式落户攸县。

该项目拟选址湖南远大水泥有限责任公司内,项目占地面积20亩,将依托水泥熟料生产线,利用“CKB”技术,将废旧锂电池预处理后产生黑粉、铜、铝等产品,充分实现锂电池有价金属的资源化利用。

近年来,攸县聚焦高质量发展主题,围绕打好园区创业、乡村振兴、财源建设“三大会战”,大力开展项目攻坚、招大引强、市场主体培育、旅游升温、优化营商环境、建设“六大行动”,用好株洲市唯一省级工业园区金字招牌,建设打好分子新材料与精细化工、绿色建材“一主一特”产业集群,不断做大做强实体经济。截至2022年底,攸县园区规模以上工业增加值占全县规模以上工业增加值的比重达64.6%,高分子新材料与精细化工主导产业是株洲市13条新兴优势产业链之一,绿色建材特色产业链上企业达到13家,“一主一特”产业总产值达到158亿元,完成税收5.32亿元。

攸县相关负责人介绍,此次签约是共赢的起点,该县将以最优的服务护航项目发展,同时也希望企业积极宣传攸县、推介攸县、支持攸县,促成更多企业来攸投资、更多项目在攸落户,为攸县高质量发展注入更多产业活力和动能。

去年以来侦破涉毒刑事案件 116起 缴获各类毒品 1320克

醴陵连续4年无本地制毒案件

株洲日报社(全媒体记者/刘毅 通讯员/李航) 8月30日,记者从醴陵市公安局2023年禁毒工作新闻通报会获悉,自2022年以来,该市公安局共侦破涉毒刑事案件116起,打掉贩卖毒品团伙12个,打击涉毒犯罪嫌疑人176人,缴获各类毒品1320克,连续4年实现本地制毒案件“零发生”。

近年来,醴陵公安始终保持严打高压态势,全力发起清隐大起底、打击大攻坚、管控大治理、宣传大覆盖、毒情大监测五大禁毒攻坚战,坚持全警缉毒、合成作战机制,全链条打击涉毒犯罪,先后密集开展麻精药品、复方曲马多等专项整治行动,滚动开展毛发检测、禁种铲毒等工作,推动解决麻精药品“社会层面难防、法律层面难打”的问题。

去年,该局广大干警历时近6个月,成功破获公安部2022-57目标案件,全链条打掉一个跨省贩卖吸食曲马多的犯罪网络,抓获吸毒人员51人,缴获复方曲马多14万粒。今年,该局抽调30余名精干警力成立专案组,成功破获公安部2023-304目标案件,抓获违法犯罪嫌疑人56人,摧毁2个制作电子烟的窝点,缴获含依托咪酯电子烟2477支、依托咪酯269克、烟油2公斤,是近年来打击层级最多的涉毒案件。

当天,醴陵市公安局还兑现了涉毒违法犯罪嫌疑人奖励资金5.8万元。

“大地杯”中国陶瓷创新与设计大赛落幕

醴陵斩获4个特等奖 13个金奖

株洲日报社(全媒体记者/刘毅 通讯员/肖迪强) 8月30日,醴陵市召开陶瓷产业创新大会,通报2023中国(北京)国际精品陶瓷展览会第十一届“大地杯”中国陶瓷创新与设计大赛获奖名单,醴陵陶瓷斩获特等奖4个、金奖13个、银奖21个,醴陵陶瓷发展研究中心获评“最佳组织奖”,获奖数量创历史新高。

“大地杯”由中国轻工业联合会、中国陶瓷工业协会联合主办,已成功举办10届,成为陶瓷行业内最具专业性、权威性的设计与艺术创作大赛,全方位集中展示了近年来全国各产瓷区的艺术陶瓷、日用陶瓷和建筑卫生陶瓷的创新创作精品。

醴陵市精选61件陶瓷作品参赛,通过报名初选、线上展览投票、现场专家评委打分等评选程序,最终在2385

件参赛作品中脱颖而出。其中,彭武的《“虹”咖啡套具》、钟伟玲的《秋意》、郭文光的《敦煌之春》、江南春晓的《荷之韵》4件作品获特等奖,何湘玲的《四大菩萨》、申彬的《芙蓉国里尽朝晖》等13件作品获金奖。大赛评委会认为,醴陵釉下五彩瓷集胎质美、釉色美、工艺美、形体美、彩饰美于一体,具有高度的美学价值和文化意义;通过持续对釉下五彩颜料进行优化,加上装饰形式创新和技艺水平的提高,其陶瓷产品具有清新、淡雅、时尚的艺术效果。

株洲市先进陶瓷与新型功能玻璃产业链办公室负责人介绍,近年来,醴陵注重对陶瓷高层次人才的培养与引进,为陶瓷行业增添了一批年轻有为的“新鲜血液”,赋能陶瓷设计创新。本次获奖名单中,有8位“90后”“00后”,还有6位艺术院校的硕士研究生。

首届醴陵炻瓷创新设计大赛启动

株洲日报社(全媒体记者/刘毅 通讯员/李妮) 记者从醴陵瓷博会执委会获悉,即日起首届醴陵炻瓷创新设计大赛启动报名,全球高校、研究机构、设计机构、企业的师生,陶瓷艺术工作者,非陶瓷领域跨界设计师等均可参赛,金奖奖金1万元。

炻瓷,一种在大约1200℃高温下烧成达到玻璃化的陶瓷。醴陵窑树镇的炻瓷特色产业涵盖设计、生产、加工、销售等多个环节,已形成完整的上下游产业链,享有“炻瓷之乡”的美誉。

本次大赛主题为“五彩醴陵‘设’釉炻瓷”,由醴陵瓷博会执委会主办,作品范围包括炻瓷器型、装饰、组合等实物或照片,报名截止日期为9月20日。

大赛组委会将建立评审专家库,聚焦炻瓷产品创新设计,突出炻瓷色釉的创意运用,强调设计的原创性、文化性、思想性、科技性和独特性,注重炻瓷产品的功能性、全球化、民族性、生活性、艺术性与跨界融合性,评选出金奖、银奖等4个奖项的30件作品,并在瓷博会期间,举行颁奖仪式。

受台风“苏拉”影响

85趟途经株洲西站高铁停运或区段停运

株洲日报社(全媒体记者/唐剑华 通讯员/包卫华) 记者昨日从株洲西站获悉,受第9号台风“苏拉”影响,为确保列车运行安全,广铁集团计划对杭深线、京港高铁、广深城际、广深港高铁、穗深城际、京九线等线路运行的部分列车采取停运措施。9月1日至4日期间,将有85趟途经株洲西站的高铁,停运或区段停运。

9月3日停运车次:
G6329、G6007、G6008、G6015、G6003、G6018、G6127、G6057、G832/29、G824/1、G336(福田至广州南停运)、G338(珠海至广州南停运)、G1012、1036、G1016、G1017、G6113、G6114、G1007、G6042、G1011、G6029、G1013、G1040、G1190

9月4日停运车次:
G6008、G336(福田至广州南停运)、G338(珠海至广州南停运)、G6114

退票手续办理

已购买停运列车车票的旅客,可不晚于车票乘车日期起30日内(含当日)持购票时所使用的有效身份证件原件,到全国任一火车站窗口办理全额退票手续。通过12306网站、车站窗口、代售点窗口等渠道购买电子客票的旅客,也可在网站直接办理退票,均不收手续费。使用现金支付或已领取报销凭证的,自办理退票成功之日起180天内,到全国任一车站窗口领取票款、交回报销凭证。

9月2日停运车次:
G6329、G6007、G6008、G6015、G6003、G6018、G6127、G6057、G832/29、G824/1、G336(福田至广州南停运)、G338(珠海至广州南停运)、G1012、G1036、G1016、G1017、G6113、G6114、G1007、G6042、G1011、G6029、G1013、G1040、G1190、G6107、G6180、G6096(广州南至深圳北停运)

湖南银行株洲分行 “金融+科技”为“智慧法院”建设赋能加力

株洲日报社(通讯员/罗希) 近年来,株洲市中级人民法院持续推进“智慧法院”建设,不断提升司法管理智能化、司法服务便民化,取得了积极成效。湖南银行株洲分行积极践行金融工作的政治性、人民性、专业性,助力株洲市中级人民法院数字化建设,融“金融+科技”于法院司法服务场景,研发打造“一案一码”执行款二维码收款系统,已于近日正式投入运行。

前期,湖南银行株洲分行以凤凰支行为服务经办行,支持株洲市中级人民法院建设了“一案一账户”系统,为每个案件生成“专属账号”,有效提升了案款管理的安全、规范和精细度。而随着执行案款的不断增长,“一案一账户”项下子账户也在不断的裂变增

加,一定程度上提升了法院清理核对难度,影响工作效率。

湖南银行株洲分行牢固树立以“人民为中心”的发展思想,积极服务社会主义法治建设,为株洲市中级人民法院的“智慧法院”建设赋能加力,在“一案一账户”系统的基础上,升级改造“一案一码”执行款二维码收款系统。该系统可全面录入执行案款子账户、案号以及当事人身份信息等信息,当事人只需扫描二维码,核对相关信息,即可轻松缴纳执行款。执行款直接汇入对应的案件子账户,也免去了人工分账的程序,有效避免错缴情况的发生,大大提升了执行案款效率。

李洋青:
我处受理了李惠园申请依遗嘱继承王晓林房屋的公证,如你手中有王晓林的遗嘱,请于公告之日起15日内向我处提交,逾期视为无其他遗嘱。

株洲市国信公证处
2023年9月1日

高校学子看株洲

株洲每天都有新答案

浙江大学 祝世威 实训单位:株洲高新区双创中心

踏上株洲土地,眼见“发愤图强,重振雄风”八个大字,道出一座城市只争朝夕、奋勇争先的精神面貌。

这里有拥抱世界的襟怀。株洲的先进制造业享誉国内外,创造了新中国工业史上300多项第一。我们走进大厂大所,探索株洲轨道交通、中小航空发动机、先进硬质合金等优势产业“成长密码”,近距离感受株洲速度、株洲高度、株洲硬度。我想,正是株洲制造业的先进程度和专业度,员工们脚踏实地的工作态度,才催生出生如此多上天入地的“大国重器”。

这里有拼搏奋进的底色。我实习所在的双创中心,主要担当为株洲高新区吸引集聚高端人才和科研创新团队、促进高新技术成果产业化等任务。园区坚持用户思维,从企业的实际需要出发,解决企业发展中的难题,“有求必应,无事不扰”的服务理念有了生动呈现。

这里有奋斗即可见的未来。全国

基层突发事件有了“菜单式”应急处置

打好安全生产翻身仗

株洲日报社(全媒体记者/马文章) 日前,应急管理部印发了《乡镇(街道)突发事件应急预案编制参考》和《村(社区)突发事件应急预案编制参考》(以下简称两个《参考》),并通过官方网站向社会公开发布,为全国各乡镇(街道)和村(社区)开展应急预案编制工作以及开展突发事件处置,提供“菜单式”服务。

两个《参考》聚焦基层应急预案编制涉及到的工作原则、程序步骤,以及指挥机构、预警传播、信息报告、应急响应等关键内容提出了具体参考意见,推动提升基层应急预案实用性和可操作性。

相夫教子二十年 千里之外“被结婚” 检察官跨省联动,民政部门撤销冒名婚姻登记

株洲日报社(全媒体记者/贺天鸿 通讯员/顾育才 贺晓鸽) “我已经收到了河北省唐县民政局的撤销婚姻登记的决定书,心中的‘石头’终于落了地,感谢检察官为民办实事。”近日,市民谭某来到攸县人民检察院,向检察官表达了她的喜悦和感谢之情。

去年9月,因结婚证丢失,谭某与结婚20年的丈夫刘某到攸县民政局申请补办结婚证,却被告知谭某于2007年在河北省唐县和宋某登记结婚了。谭某感到非常震惊,因为她不认识宋某,也从未去过唐县,怎么会有这样一段莫名其妙的“婚姻”呢?民政局工作人员向她解释,可能是当初有人冒用了她的身份,她应当到唐县去了解和解决问题。唐县距攸县上千公里,路途遥远,耗时费力,这让谭某一家人犯了难。

荷塘区月塘街道石子头社区实现小区党支部全覆盖 党建来引领 增强“邻”聚力

株洲日报社(全媒体记者/沈勇跃 通讯员/陈淑娥) 近日,一场接地气的民情恳谈会在荷塘区月塘街道石子头社区党群活动服务站及车站公告,第一时间掌握列车开行信息,合理安排出行。株洲西站提醒,请广大旅客朋友保持购票时提交的乘车人手机号码通信畅通,以便及时接收铁路部门列车停运及恢复信息推送,合理安排行程。

这样的民情恳谈会,只是石子头社区夯实党群工作基础的一个缩影。

石子头社区地处文化路,辖区有58个居民小组,党员312人。为强化社区党建工作,锻造小区主心骨,社区党委以小区楼栋、散户、网格为片区,共建立15个党支部,38个党小组,实现辖区内居民小区党支部全覆盖。

只有84户的模具厂小区,有党员21人。该小区是一个没有物业公司进驻的业主自治小区。居民们反映住房老旧、道路坑洼不平、水沟盖板破损等问题,导致老人容易摔倒。党支部书记袁

文明城市、国家卫生城市、绿水青山典范城市等,一系列国字号“名片”加身,让这里宜居更宜业。便利的交通、心动的房价,让年轻人的生活理想得以安放。这个夏天,株洲“厂BA”开打,室内的篮球场场里,传递出澎湃的青春芳华和厂矿精神;室外的夜市文化,将我们淹没在城市的烟火气息与欢腾热闹的人海中。

我还参加了湘赣边红色专列行活动,这趟专列为革命老区带来巨大人流量和曝光度,“湘赣红”土特产走出大山、走进千家万户。乡亲们脱贫致富的一张张笑脸,构成了乡村振兴最美的画卷。

奔跑的心,锻造一个人;奔跑的魂,塑造一座城。拼搏奋进的株洲,每天都有新答案。

株洲日报全媒体记者/成姝兰
通讯员/王缙 整理

市应急管理局相关负责人介绍,目前全市应急系统可通过五级视频联动指挥系统,应急指挥车等信息化平台统一指挥调度,市、区两级基本实现主要突发事件应急预案全覆盖;各村(社区)应急管理信息员实行“网格化”管理,通过“村村响”、敲锣报警等传统手段,加强值班备勤,及时发布安全风险提示,最大程度减少灾害损失。

“部分乡镇(街道)、企业在安全隐患排查时,易出现‘头痛医头、脚痛医脚’的状况,全市各级应急部门要借助专家力量,为其‘把脉问诊’。”该负责人透露,目前我市已组建起107名成员的安全生产专家团队,通过“解剖式”“坐诊式”会诊排查问题隐患,督促企业自查自改,提升企业风险分级管控与重大事故隐患排查整治能力。

相夫教子二十年 千里之外“被结婚” 检察官跨省联动,民政部门撤销冒名婚姻登记

今年4月,谭某找到攸县人民检察院,向检察官讲述了面临的困境。听完谭某的陈述后,检察官认为谭某在河北省唐县被冒名进行婚姻登记,应向当地民政部门申请撤销或向当地检察机关申请监督。但从便民、利民的角度出发,由攸县人民检察院向唐县人民检察院移送该案件线索,不但能更顺利地推动解决问题,也能减轻当事人因路途远带来的时间和经济成本。

随后,攸县人民检察院受理了谭某的有关资料,并形成接待笔录,将相关线索通过公函的形式移送至唐县人民检察院。唐县人民检察院受理后,经调查核实后向唐县民政局提出撤销谭某被冒名婚姻登记的检察建议书,唐县民政局采纳了该检察建议,撤销了谭某和宋某的婚姻登记。



石子头社区开展的包粽子等睦邻活动,吸引广大居民热情参与。 通讯员 供图